

冰伐中原系列报道

鹿港小镇、花都莲郡，我们来了

明天，将为你免费清洗空调

看到报纸的业主请相互通知

□本版撰文 晚报记者 祁京
本版摄影 晚报记者 吴琳

本周，晚报和河南国美电器、河南永乐生活电器联合推出的“冰舞中原”服务文化社区行活动将升级。明天，我们将走进鹿港小镇和花都莲郡，把空调免费清洗和特价购机在内的多项服务带给北环地区的市民。

首次进入两个社区

由于报名的社区很多，因此本周我们决定一次性进入多个社区。为此，本周我们选择了同属一个公司的鹿港小镇和花都莲郡，一次性走入两个社区，为业主提供更多的服务，同时加快我们社区服务行的进程，让更多的消费者真正地得到实惠。同

时，这也是晚报的活动第一次进入北环地区。

河南永乐生活电器营运总监张力告诉记者，一次进入多个社区，对于永乐来说是从未尝试过的工作，“这样让我们的工作量加大，但为了能够服务更多的消费者，我们愿意付出的更多。”他表示，在本周活动成功进行的基础之上，国美和永乐将总结活动经验，争取进一步加快活动进程，“眼看空调的使用越来越多，需要清洗的朋友也很多，我们正在想尽一切办法，让更多的消费者享受到免费清洗的服务。”

新增部分个人名额

截至记者发稿时，报名参加“冰舞中原”服务文化社区行活动电话已经达到1600多个。除了60多个社

区以外，还有很多以个人名义报名的消费者，这些消费者分布很分散，有的还在郊县，为了加快社区服务的进度，让更多消费者享受免费清洗空调服务。我们临时决定，兵分几路，分别为前10名报名者清洗空调。在人力能够进一步调度之后，尽量在报名者中再增加15名免费清洗空调的名额。

在这里，晚报再次提醒一下读者朋友，由于现在报名的读者很多，所以如果您希望晚报的活动能够到您所在的小区的话，可以和社区的物业说说这事，让他们打电话67655517报名，这样晚报到您身边的机会就会大得多。

订晚报持续有优惠

本周的活动中，我们

同样为晚报的忠实订户带来了一份厚礼。如果您是晚报的老订户，又报名进行空调清洗，那么我们将为您提供优先服务。如果您还不是晚报的订户，只要现场订报，我们就送您一张价值100元的优惠券，这张优惠券只有鑫苑都市领地的朋友可以使用，并且只有前100名订报的朋友才能享有。

除了免费清洗等服务，我们还将举办空调展销活动，凡是购机的消费者，不但可以享受到300到400元的优惠，还有368元到668元不等的服务项目奉送。同时，购机还有从晚报订报年卡到沙滩椅不等的礼品。



■活动现场

活动把卖场价格下拉不少 赠品多是实用夏凉用品

冰伐中原让空调不涨价

夜店闭店销售4个半小时 消费者“吃”下了200多套家电

晚报的“冰伐中原”系列活动进入到第二个阶段“冰临城下”之后，再次把空调的价格进行了下拉。随着夏季电器销售旺季的到来，消费者不仅对空调，而且对其他电器的销售也很感兴趣。而随着消费者关注度的提高，市场的热度也在不断的上升之中。

消费者得到不少实惠

随着气温的进一步升高和生产厂家日益高涨的“涨价”呼声，河南永乐总经理

常城表示，永乐郑州各大卖场已于6月15日起联手格力、海信、海尔等15余家知名空调厂家实施“永乐空调紧急大降价”活动，对库存实施首次低价大行动。记者获悉，此次降价范围广泛，低端、中端、高端都被全面波及，目前1P机的普遍售价在1900元以上，永乐在本周末将以1500元的价格进行特卖，2P柜机的售价在3600元以上，永乐将把价格拉到3100元左右，消费者选购空调挂机将享

受200~500元优惠，空调柜机将享受350~2500元不等的优惠。

本报订户王女士说，家里的电器都是参加报社组织的团购活动购买的，共计省下了一万元，这次买空调又是价格便宜，又是得夏凉赠品。最后她把自己的手机号留给了记者，嘱咐下次若是有家电团购活动一定要提前通知她。

夜市让晚报读者很实惠

上周五18:30刚过，在

永乐家电建文店门排队等候的顾客鱼贯而入，直到23:00，店里的彩电、空调、冰箱、电风扇、热水器、油烟机等家电真是卖疯了。闭店销售四个半小时，蜂拥而至的消费者大口“吃”下了200多套家电，总成交金额50多万元。其中，小家电和厨卫电器知名品牌产品销量翻倍增长，这个数字创下了河南永乐单店夜市销量之冠。

15日19:00左右，随着夜市盛宴活动的正式开始，

永乐建文店就开始热闹起来。晚报读者的团购热情更是像近来的天气一样火热！饭店的老板陈女士一口气买了5台空调；家住胜岗的李女士带着邻里共3户人家，前来套购新房家电；须水的家电经销商曹先生一次性买了50台空调扇；带着家人来的张先生说，虽说郑州高温持续一周了，但我家就等着这次闭店活动，好把度夏家电一次性购齐……

永乐家电营运总监张力告诉记者，6月初以来，但就

空调来说，各大空调厂商纷纷上调空调售价，即使这样，部分畅销机型仍然断货。为使此次夜市活动让招行客户和报纸读者享受真正的实惠，特与家电厂商协商，实行专场限时打折特卖，过后即恢复市场行价。

当晚，不少恰好路过永乐建文店的消费者看到夜市盛宴活动的条幅后，进来了解价格的优惠程度，个个眼馋得不得了，纷纷要求当场报名。搭上末班车的韩女士说，没想到能便宜这么多。

■活动回顾

在两天的活动里，共为120多户业主清洗了空调

“欢迎你们以后经常来啊”

这是活动结束时业主写在留言簿上的话



截止到昨天本报免费清洗空调的帮办热线共接到近1300名读者，60多个社区的报名。而上周六，我们的“冰舞中原”服务文化社区行活动也在棉纺路和都市领地社区如火如荼地进行着。

业主把永乐的师傅“抢”光了

“是晚报的社区活动吗？”

我要报名获得免费清洗空调名额。”周六一大早，都市领地的袁女士就成了活动的第一位报名者。原来她家有一台搬家带过来的老空调，已经用了4年多了，至今没有清洗过。而业主任先生告诉记者，他很想给家里的空调洗个“澡”，如果永乐的师傅先来他家的话，他免费提供烟和茶水。“先去我家吧，我那里

的活动一共为120多户业主清洗了200多台空调，这样的一个数字在郑州还从未有过。

一场人鼠大战有惊无险

在王先生家，清洗人员刚打开柜式空调的后盖，突然窜出一只老鼠。这下引发了一场人鼠大战，最终在众人的配合下，将它处死。清洗人员还在空调的风扇

叶下发现老鼠窝，里面有塑料袋和一些大米等食物。风扇上方的电脑板上，还躺着一只死鼠。王先生说，难怪前几天，他开空调就能闻到一股臭味。

永乐高级维修工杨师傅告诉记者，出现这种情况的原因是目前多数市民忽视了清洗空调的重要性，即使有，也仅仅是清洗过滤网，而没有清洗空调蒸发器和冷凝

器。这样不能保证空调工作时的热交换效果得到真正的改善。

在此，他提醒市民，每三个月，市民最好自行清洗网罩一次。至于空调蒸发器和冷凝器的清洗则要请专业服务人员帮忙。空调一般在夏季使用前或秋季使用后需进行一次清洗保养，这样不仅有益健康，还可以节约用电。